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ШАНОВНИЙ ПОКУПЕЦЬ!
Ми дякуємо Вам за вибір виробів ТМ «Sigma». 
Перед експлуатацією виробу обов’язково оз-
найомтеся з цією інструкцією. Недотриман-
ня правил експлуатації і техніки безпеки може 
призвести до виходу з ладу виробу і завдати 
шкоди здоров’ю. При недотриманні правил, 
викладених в цій інструкції, виріб може бути 
знято з гарантійного обслуговування.
При роботі з обладнанням завжди керуйте-
ся вказівками з безпеки, що містяться в цій 
інструкції з експлуатації.
Категорично забороняється вносити зміни 
в конструкцію компресора. У випадку вне-
сення будь-яких змін в його конструкцію, об-
ладнання не підлягає гарантійному ремонту.

Виробник залишає за собою пра-
во вносити зміни в конструкцію 
і комплектацію без додаткового уз-
годження і повідомлення.

У цій інструкції розглянуті правила експлуа-
тації та технічного обслуговування компре-
сора ТМ «Sigma».
Будь ласка, зверніть особливу увагу на попе-
реджувальні надписи. Порушення інструкції 
може призвести до поломки чи травм.
Компресор ТМ «Sigma» за своєю конструк
цією та експлуатаційними характеристиками 
відповідає вимогам:
 	› Технічного регламенту з електромагнітної 

сумісності обладнання, затвердженого 
Постановою КМУ № 1077 від 16.12.2015р.;

 	› Технічного регламенту безпеки машин, 
затвердженого Постановою КМУ від 
30.01.2013 р. № 62;

 	› Технічного регламенту низьковольтного 
електричного обладнання, затвердженого 
Постановою КМУ від 16.12.2015 р. № 1067;

 	› Технічного регламенту обладнання, що пра-
цює під тиском, затвердженого Постано-
вою КМУ від 16.01.2019 р. № 27.

З Декларацією відповідності і документами 
щодо виробу можна ознайомитися на сай-
ті sigma.ua і вони додаються до супровідної 
документації.

1. ЗАГАЛЬНИЙ ОПИС

Поршневий компресор належить до прист
роїв об’ємного типу. Стиснення повітря здійс-
нюється за допомогою електричного двигуна. 
Повітряні поршневі компресори стискають 
повітря в замкнутому просторі шляхом зво-
ротно-поступальних рухів поршня.
Основна функція компресора - подача 
стиснутого повітря для роботи пневмоін
струментів і обладнання, які не потребують 
безперервної подачі повітря.
Основні особливості
Поршневий компресор є одним з перших 
видів компресорних установок, який широ-
ко використовується і на сьогоднішній день. 
Його високі робочі показники та можливість 
інтенсивної експлуатації при великих обсягах 
продуктивності дозволяють використовува-
ти поршневий компресор в промисловості 
і на невеликих виробництвах, на лініях паку-
вання, автосервісі, будівництві.

Такий тип джерела стисненого повітря так 
само, як і гвинтові компресори, відноситься 
до категорії енергозберігаючого обладнання.
Особливості конструкції та принцип дії порш-
невих компресорів цього типу, відрізняють-
ся своєю відносною простотою, в поєднанні 
з високою ефективністю роботи обладнання, 
його практичністю і тривалим терміном екс-
плуатації при інтенсивному використанні. Ці 
переваги зробили його одним з найбільш по-
пулярних, як в побуті, так і в напівпромисло-
вому і промисловому використанні.
Переваги поршневих компресорів
Поршневі компресори мають серед основних 
переваг: невисоку ціну, стійкість до зовнішніх 
впливів, надійність роботи Вони мають досить 
високий рівень ремонтопридатності.
Поршневі компресори економні під час ко-
роткочасної роботи і здатні виконувати ши-
рокий спектр функцій у важких умовах.

http://sigma.ua
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2. ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД

Арт. 7043131, 7043141

1 Двигун компресора

2 Повітряний фільтр

3 Реле тиску

4 Манометр

5 Регулятор тиску

6 Швидкозмінний конектор

7 Запобіжний клапан

8 Ресивер

9 Дренажна пробка

10 Транспортувальне колесо

Арт. 7043721

1 Двигун компресора

2 Повітряний фільтр

3 Реле тиску

4 Манометр

5 Регулятор тиску

6 Швидкозмінний конектор

7 Запобіжний клапан

8 Ресивер

9 Дренажна пробка

10 Транспортувальне колесо

Арт. 7044131, 7044151

1 Двигун компресора

2 Повітряний фільтр

3 Реле тиску

4 Манометр

5 Регулятор тиску

6 Швидкозмінний конектор

7 Запобіжний клапан

8 Ресивер

9 Дренажна пробка

10 Транспортувальне колесо
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3. КОМПЛЕКТАЦІЯ

Компресор 1 шт.

Транспортувальні колеса з кріпленнями 1 шт.

Ємність з оливою 1 шт.

Інструкція з експлуатації 1 шт.

4. ТЕХНІЧНІ ДАНІ

Артикул 7043131 7043141 7043721 7044131 7044151

Потужність, кВт 1,8 2,5

Тип приводу Прямий Ремінний

Номінальна напруга, В U 1 ~ 230 ± 10%

Номінальна частота, Гц 50

Максимальна продуктивність, л/хв 230 455 396

Максимально допустимий тиск, бар 8 10

Об’єм ресивера, л 24 50 50 50 100

Діаметр різьби вихідного патрубка, ″ (дюйм) 1/4

Ступінь захисту IP44

Довжина, мм 590 770 945 840 1090

Ширина, мм 285 330 380 400 430

Висота, мм 630 730 720 715 860

Маса, кг 26,5 36,0 46 48 72,5

5. ПРАВИЛА ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ

Введення в експлуатацію, монтаж, 
технічне обслуговування і  кон-
трольні огляди повинні проводити 
фахівці відповідної кваліфікації. 

Якщо ці роботи виконані особою, яка не має 
відповідної кваліфікації і дозволу на прове-
дення таких робіт, то виріб може бути зня-
то з гарантійного обслуговування!

Експлуатаційна надійність обладнан-
ня гарантується лише у разі його ви-
користання згідно з функціональним 

призначенням. У всіх випадках необхідно до-
тримуватися рекомендованих значень ос-
новних технічних параметрів виробу.

 	› До обслуговування та експлуатації компресо-
ра допускаються особи, ознайомлені з його 
будовою і правилами експлуатації, пройшли 
інструктаж по техніці безпеки і наданню першої 
допомоги.

 	› Під час роботи оператор обов’язково пови-
нен використовувати засоби індивідуального 
захисту. Захисні окуляри використовують для 
захисту очей від чужорідних частинок, підня-
тих струменем повітря. Необхідно одягнути 
захисний одяг, взуття та захисні рукавички. При 
підвищенні рівня шуму − засоби захисту слуху.
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 	› У приміщенні, де розташований компресор, 
необхідно забезпечити хорошу вентиляцію 
(провітрювання), стежачи за тим, щоб темпе-
ратура навколишнього повітря підтримувалась 
у межах від +5 °С до +35 °С. При температурі 
навколишнього повітря вище +30 °С слід вжити 
заходів для зменшення температури повітря, 
що всмоктується компресором.

 	› Повітря, що всмоктується компресором не по
винно містити пилу, парів будь-якого виду, ви-
бухонебезпечних і легкозаймистих газів, розпо-
рошених розчинників або барвників, токсичних 
димів будь-якого типу.

 	› Для забезпечення гарної вентиляції і охоло-
дження компресора, останній повинен розта-
шовуватися так, щоб відстань від стіни до ком-
пресора становило не менше 1 м. Слідкуйте 
за тим, щоб вентиляційні отвори електродви-
гуна не були закриті різними предметами чи за-
бруднені, а повітря могло вільно циркулювати, 
забезпечуючи необхідний температурний ре-
жим роботи. У разі встановлення компресо-
ра на висоті, подбайте про запобігання його 
падіння.

 	› Зниження пропускної здатності повітряного 
фільтра, через його забруднення, знижує термін 
служби компресора, збільшує витрату елек-
троенергії і може призвести до виходу з ладу 
всмоктувального, нагнітального або зворот-
ного клапанів.

 	› Компресор розрахований на стиск тільки ат-
мосферного повітря, використання компресо-
ра для стиснення інших газів не допускається.

 	› Забороняється застосування компресора 
в запилених приміщеннях з високою вологістю 
повітря, наприклад, у фарбувальних камерах.

 	› Забороняється експлуатація компресора у ви-
бухопожежонебезпечних приміщеннях.

 	› Забороняється експлуатація компресора під 
впливом прямих атмосферних опадів.

 	› Забороняється використання обладнання для 
будь-яких цілей, крім видів діяльності, зазначе-
них у цій інструкції.

 	› Під час використання стисненого повітря разом 
з різними пристроями  для операцій обдуву, ро-
боти пневматичного інструменту, фарбування, 
миття з розчинами на водній основі та ін., слід 
керуватися інструкціями виробників обладнан-
ня, щодо використання пристроїв і виконання 
цих видів робіт .

 	› Під час приєднання компресора до лінії роз-
поділу або виконавчого пристрою, необхід-
но використовувати пневмоарматуру і гнучкі 
трубопроводи відповідних розмірів і характе-
ристик (тиск і температура).

 	› Стиснене повітря являє собою енергетичний 
потік і тому є потенційно небезпечним. Шланги 
високого тиску, що містять стиснене повітря, 
повинні бути в справному стані і відповідним 
чином з’єднані.

 	› Переміщати компресор допускається тільки 
повністю відключеним від електричної та пне-
вматичної мережі.

 	› Переміщення компресор, допускаємся тільки 
за призначену для цього ручку.

 	› Безпечна відстань до працюючого компресо-
ра повинна бути не менше 3 м. Якщо бризки 
фарби, що розпилюється компресором, по-
трапляють на захисний кожух, то це означає, 
що компресор встановлений занадто близько 
до місця роботи.

 	› При використанні мережевого подовжувача 
довжина кабелю не повинна перевищувати 5 м, 
а його переріз повинен бути не менше пере-
різу кабелю компресора. Не рекомендується 
велика кількість проміжних штепселів або пе-
рехідних пристроїв.

 	› Збільшення довжини кабелю перетином нижче 
рекомендованого, викликає падіння напруги, 
підведеної до електродвигуна компресора. Це 
може викликати перегрів електродвигуна ком-
пресора і стати причиною виходу його з ладу!

 	› Використовуйте ресивер в межах тиску і темпе-
ратури, зазначених виробником на заводській 
табличці з технічними характеристиками.

 	› Постійно контролюйте справність та ефек-
тивність пристроїв захисту та контролю (реле 
тиску, запобіжний клапан, манометри).

 	› Щодня виконуйте злив конденсату, що утворю-
ється в ресивері.

 	› При експлуатації ресивера необхідно дотри-
муватися вимог «Правила охорони праці під 
час експлуатації обладнання, що працює під 
тиском».

 	› Середній рівень звуку в  контрольних точ-
ках на відстані не менше 1 м від компресора, 
що працює в режимі тривалість ввімкнення (ПВ) 
60 %, не перевищує 95 дБ.

 	› При перевищенні рівня шуму, необхідно вико-
ристовувати засоби індивідуального захисту 
органів слуху.
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КАТЕГОРИЧНО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ
 	› Підключати компресор до побутової електро-

мережі або підключати через подовжувачі, 
якщо при цьому відбувається падіння напру-
ги на ділянці від джерела живлення до елек-
тродвигуна компресора більш ніж на 5 % від 
номінальної.

 	› Експлуатувати компресор з несправним або ви-
мкненим електричним захистом.

 	› Вносити будь-які зміни в електричну або пне-
вматичну частину компресора, здійснювати 
їх регулювання, зокрема, змінювати значення 
максимального тиску стисненого повітря та на-
лаштування запобіжного клапана.

 	› Здійснювати механічну обробку або зварю-
вання ресивера. В разі виявлення дефектів 
або корозії необхідно повністю замінити його.

 	› Вмикати і експлуатувати компресор при знято-
му захисному кожусі.

 	› Під час роботи компресора торкатися його ча-
стин, які нагріваються (головка і блок циліндрів, 
деталі нагнітального повітропроводу, ребра 
охолодження електродвигуна тощо).

 	› Доторкатися до працюючого компресора мо-
крими руками або працювати в сирому взутті.

 	› Направляти струмінь стиснутого повітря 
на себе або людей, що знаходяться поруч.

 	› Використовувати стиснене повітря для дихання 
або вентиляції.

 	› Допускати в робочу зону дітей і тварин.
 	› Зберігати гас, бензин та інші легкозаймисті рі-

дини в місці установки компресора.
 	› Залишати без нагляду компресор, ввімкнений 

в мережу.
 	› Проводити ремонт компресора, що ввімкне-

ний в електричну мережу або перебуває під 
тиском.

 	› Використовувати компресор, коли не вжиті за-
ходи , що запобігають випадковому ввімкненню 
обладнання в роботу (пуск двигуна, подавання 
стисненого повітря).

 	› Транспортувати компресор із залишковим тис-
ком в ресивері.

Ця інструкція важлива сама по собі, 
але, тим не менш, вона не може 
врахувати всі можливі випадки, які 
можуть виникнути в реальних умо-

вах! У таких випадках слід керуватися за-
гальноприйнятими правилами техніки 
безпеки, бути уважним і акуратним!

6. ЕКСПЛУАТАЦІЯ

6.1. Підготовка до роботи компресора

Застосовуйте шланги, з’єднувальні 
деталі рекомендовані виробником 
і призначені для роботи в умовах ви-
сокого тиску.

Перед початком монтажу компресора пере-
конайтеся, що кнопка ввімкнення компресора 
знаходиться в положенні ВИМК (OFF), а кабель 
електроживлення відключений від мережі 
електроживлення.
Приділіть особливу увагу кабелю електрожив-
лення:
 	› ізоляція електрокабеля повинна бути без 

зламів, пошкоджень та тріщин, у іншому 
випадку, зверніться сервісного центру для 
заміни кабелю;

 	› штепсельна вилка повинна бути цілою, без 
сколів і тріщин.

Монтаж компресора
1.	 Встановіть колеса і гумовий амортизатор 

на відповідних кронштейнах ресивера.
2.	Прикрутіть повітряний фільтр.
3.	Розташуйте компресор на рівній горизон-

тальній площадці. Максимальний кут нахилу 
майданчика не повинен перевищувати 30°.

Перед кожним ввімкненням
Перед кожним ввімкненням компресору слід 
проводити перевірку:
 	› зовнішній огляд компресора - всі болти, 

гайки та захисні елементи повинні бути на-
дійно закріплені і затягнуті;

 	› ресивер, трубопроводів, кранів, регуля-
тора тиску;

 	› чіткості ввімкнення/вимикання реле тиску;
 	› інструменту, деталей і компонентів трубопро-

воду;
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 	› повітряних шлангів, які використовуються 
в роботі, щоб вони відповідали параметрам 
компресора по тиску;

 	› справності кабелю живлення, штепсельної 
вилки, перевірку цілісності ізоляційних де-
талей корпусу, наявність захисних кожухів 
і їх справність;

 	› справності ланцюга заземлення (між корпу-
сом компресора і заземлюючим контактом 
штепсельної вилки), бо компресор повинен 
бути заземлений з метою захисту користу-
вача від ураження електричним струмом;

 	› відповідності вхідної напруги (вказана на за-
водській табличці);

 	› кнопки реле тиску, щоб вона була в ниж-
ньому положенні («вимкнено»).

При подовженні кабелю живлення можуть 
використовуватися тільки трижильні дроти.
Перед використанням того чи іншого кабелю, 
переконайтеся, що він розрахований на на-
пругу U 1 ~ 230 ± 10% В і струм не нижче 16 А.
Для створення оптимальних умов роботи ком-
пресора виключіть роботу при температу-
рі навколишнього середовища вище +35°С.
Максимальне навантаження компресора по-
винно становити максимум 70% від його пов-

ної продуктивності, це продовжить термін 
служби компресора.

Робота компресора без оливи при-
зводить до виходу його з ладу!

Порядок заправки компресора оливою
Перед використанням компресора слід пе-
ревірити рівень оливи, у разі необхідності, 
долити.
Для компресора слід використовувати тіль-
ки оливу без миючих присадок.
1.	 Вийміть транспортувальні оливну пробку.
2.	Наповніть резервуар спеціальною оливою 

або її еквівалентом, наприклад, SAE 30 
(API CG/CD без миючих присадок). 

3.	Встановіть пробку-сапун, яка входить 
в комплектацію виробу. 

Заливати оливу рекомендується з невелики-
ми інтервалами, доти, поки необхідний рівень 
не буде досягнутий. Рівень оливи перевіря-
ють через оглядове віконце, яке розташоване 
на картері компресора або по щупу. У холод-
ну пору року рекомендується використову-
вати оливу SAE 10.

6.2. Запуск та робота з компресором

Перед використанням компресора слід про-
водити перевірку:
 	› роботи компресора на холостому ходу;
 	› на відсутність витоків повітря;
 	› спрацювання реле тиску при максималь-

ному тиску в ресивері.
Запуск компресора
1.	 Перевірте рівень оливи в картері компре-

сора. Рівень оливи повинен проходити че-
рез червоний кружок на віконці, яке розта-
шоване на картері компресора.

2.	Перед першим ввімкненням, а також після 
тривалого зберігання, відкрутіть дренажну 
пробку, щоб злити конденсат, який накопи-
чився в ресивері.

3.	Переведіть кнопку запуску компресора, 
яка розташована на реле тиску, у верхнє 
положення («ВВІМК»). Протягом 10 хвилин 
компресор повинен працювати в холосто-
му режимі для забезпечення рівномірного 
розподілу оливи.

4.	Вимкніть компресор, і після виходу повітря 
з ресивера закрутіть дренажну пробку.

5.	Приєднайте шланг високого тиску до швид-
козмінного конектору і здійсніть повторний 
запуск компресора.

Регулювання тиску повітря на виході
Постійне використання максимального тис-
ку на виході необов’язково в роботі. Крім 
того, найчастіше, пневматичний інструмент, 
що використовується, вимагає меншого тис-
ку. Компресор оснащений редуктором тиску, 
за допомогою якого можна відрегулювати ді-
апазон робочого тиску.
Налаштування необхідного тиску на виході 
виконують наступним чином:
1.	 Після підвищення тиску в ресивері до мак-

симального і спрацьовування реле тиску, 
від’єднайте компресор від електромережі.

2.	Послабте фіксуючу гайку ручки регулятора 
тиску.

3.	Виставте необхідне значення тиску поворо-
том ручки за годинниковою стрілкою для 
підвищення тиску, або проти годинникової 
стрілки - для зниження тиску, керуючись 
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при цьому показаннями манометра.
4.	Після установки необхідного тиску, притри-

муючи ручку регулятора, закріпіть її фіксу-
ючою гайкою.

Відключення компресора
1.	 Встановіть кнопку запуску компресора, яка 

розташована на реле тиску, в положення 
«ВИМК».

2.	Від’єднайте кабель живлення від мережі.

3.	Від’єднайте споживачів від повітряного 
шлангу.

4.	Від’єднайте повітряний шланг від компре-
сора.

5.	Стравіть тиск з ресивера.
6.	Відкрутіть дренажну пробку, розташовану 

в нижній частині ресивера, і злийте кон-
денсат.

7.	Закрутіть дренажну пробку.

7. ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Проводити заміну зношених або 
пошкоджених деталей дозволяєть-
ся тільки кваліфікованому персо-
налу сервісного центру.

Усередині корпусу пристрою не-
має деталей, призначених для за-
міни споживачем!

Заміна оливи
1.	 Вимкніть компресор.
2.	Дочекайтеся повного охолодження деталей 

компресора.
3.	Демонтуйте пробку-сапун з картера ком-

пресора.
4.	Відкрутіть зливну пробку, яка розташована 

в нижній частині картера компресора.
5.	Злийте відпрацьовану оливу в спеціальний 

контейнер.
6.	Закрутіть зливну пробку.
7.	Залийте нову оливу в картер компресора.
8.	Встановіть пробку-сапун.
9.	Перевірте і усуньте можливі протікання 

оливи.

Перевірка запобіжного клапана

Забороняється вмикати компре-
сор, якщо запобіжний клапан не-
справний.

Перевіряйте справність запобіж-
ного клапана перед кожним вико-
ристанням компресора.

1.	 Переконайтеся, що тиск в ресивері відсутній.
2.	Потягніть за  кільце запобіжного клапана 

кілька разів і переконайтеся, що стрижень 
клапана рухається вільно без труднощів.

Обслуговування повітряного фільтру
Вкладиш повітряного фільтра підлягає пері-
одичній заміні. Час роботи фільтра безпосе-
редньо залежить від типу виконуваних робіт, 
якості і складу повітря в місці проведення робіт. 
Зниження продуктивності компресора і збіль-
шення часу для досягнення необхідного тиску, 
є можливими ознаками засмічення повітряно-
го фільтра.
У цьому випадку, необхідно замінити вкладиш 
повітряного фільтра.

8.  ЗБЕРІГАННЯ

 	› Зберігати виріб рекомендується у примі-
щенні, яке добре провітрюється, при тем-
пературі повітря від +10°С до +30°С та від-
носній вологості повітря не більше 70%.

 	› Берегти від впливу підвищеної вологості 
та атмосферних опадів.
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9. МОЖЛИВІ НЕСПРАВНОСТІ ТА СПОСОБИ ЇХ УСУНЕННЯ

Несправність Можлива причина Способи усунення

Падіння тиску в ресивері. 
Компресор не наповнює 
ресивер

Витік повітря через з’єд-
нання

Усуньте витік повітря через різьбо-
ві з’єднання.
Зверніться до сервісного центру 
у разі пошкодження ресивера.

Засмічення повітряного 
фільтра

Очистіть або замініть фільтруваль-
ний елемент.

Витік повітря через запо-
біжний клапан або реле 
тиску при непрацюючому 
компресорі

Негерметичні запобіжний 
клапан або реле тиску Зверніться до сервісного центру.

Компресор не запускається Підвищена температура 
двигуна

Несправність електродвигуна. Заче-
кайте 5 хв.
Якщо компресор не ввімкнеться, 
зверніться до сервісного центру.

Компресор не зупиняєть-
ся при досягненні макси-
мального
тиску, спрацьовує запобіж-
ний клапан

Несправність або вихід 
з ладу реле тиску. Зверніться до сервісного центру.

Підвищений шум компре-
сора. Чути ритмічні метале-
ві стуки

Механічний дефект деталей 
циліндро-поршневої групи 
або головки компресора

Зверніться до сервісного центру.

Вібрація компресора під 
час роботи або нерівномір-
не гудіння двигуна

Несправна одна з обмоток 
електродвигуна. Зверніться до сервісного центру.

Механічний дефект деталей 
циліндро-поршневої групи 
або головки компресора

Зверніться до сервісного центру.

Зупинка компресора під 
час роботи

Порушення в ланцюзі жив
лення Зверніться до відповідного фахівця.

Надлишок оливи в стисло-
му повітрі і ресивері

Рівень оливи в картері 
вище середнього.
Механічний дефект деталей 
циліндро-поршневої групи 
або головки компресора

Довести рівень оливи до норми.
Негайно припиніть роботу компре-
сора і зверніться до сервісного цен-
тру.

Перегрів двигуна і зупинка 
компресора під час роботи

Недостатній рівень оливи 
у картері компресора

Перевірте якість і рівень оливи. При 
необхідності, замініть її або долийте.

Тривала робота компресо-
ра при максимальному тис-
ку і споживанні повітря

Знизьте навантаження на компре-
сор, зменшивши тиск і споживання 
повітря. Повторно запустити комп
ресор.
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10. УТИЛІЗАЦІЯ

Виріб, що був виведений з експлуатації, підля-
гає окремому зберіганню та утилізації відпо-
відно до природоохоронного законодавства.
Олива підлягає окремому зберіганню та ути-
лізації відповідно до природоохоронного за-
конодавства.

Не викидайте виріб і відпрацьовані рідини 
(оливу) разом з побутовими відходами!
Звертайтеся до спеціалізованих організацій, 
що займаються збором сировини для подаль-
шої вторинної переробки.

Гарантійний строк - 24 місяці з дати продажу. 
За умови реєстрації виробу на сайті sigma.ua 
впродовж 1 місяця з дня продажу, гарантійний 
строк буде збільшений до 36 місяців. Підтвер-
дженням покупки є коректно заповнений гаран-
тійний талон.

Всі роботи по ремонту виробу повинні ви-
конуватися тільки фахівцями авторизованого 
сервісного центру компанії, що надає гаран-
тію на виріб.
Гарантія поширюється на всі види виробни-
чих і конструктивних дефектів.

12. СЕРВІС І КОНСУЛЬТАЦІЇ ПО ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Якщо виріб потребує сервісного обслугову-
вання (ремонту), обов’язково необхідно зареє-
струвати заявку на ремонт та відправити виріб 
до найближчого сервісного центру.
Заявку можна подати:
 	› за контактними телефонами найближчого 

до вас сервісного центру;
 	› на сайті sigma.ua.
Також, в сервісному центрі із задоволенням 
проконсультують стосовно застосування, на-
лаштування або ремонту Вашого виробу.

Україна
Сервісний центр у місті Харків:
	 +38 (099)-663–94–83 
	 +38 (067)-740–91–02
Сервісний центр у місті Київ:
	 +38 (067)-691–16–36
Сервісний центр у місті Вінниця:
	 +38 (050)-196–56–93
Сервісний центр у місті Львів:
	 +38 (050)-155–75–87

Створити заявку на ремонт: Повна покрокова інструкція: Інформація щодо запчастин:

11. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

http://sigma.ua
http://sigma.ua
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13. ОСОБЛИВІ ВІДМІТКИ З БЕЗПЕКИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ВИРОБУ

Увага! Зверніть увагу на цей пункт.

Обережно, електрична напруга.

Обережно, балон під тиском.

Обережно, автоматичний запуск.

Обережно, не торкайтесь до гарячих поверхонь!

Заборонено відкривати кран поки не приєднано повітряний шланг.

Оберігати від атмосферних опадів.

Прочитайте інструкцію перед користуванням.

Одягніть засоби захисту органів слуху.

Одягніть захисне взуття.

Одягніть засоби захисту органів зору.

Одягніть захисні рукавички.
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Одягніть захисний одяг.

Сторонні особи повинні перебувати на безпечній відстані від робочої зони.

95 Рівень шуму.

Не викидати! Здати в спеціальний пункт прийому.

Знак відповідності технічним регламентам, що діють на території України.

IP Ступінь захисту.



З інформацією в цьому гарантійному талоні ознайомлений(на), всі умови приймаю. Зовнішній вигляд і комп-
лектність виробу перевірив(ла). Претензій до якості та комплектації виробу не маю.

Гарантійний талон
sigma.ua

Виріб

Серійний номер

Торговельна організація

Артикул

Строк гарантії

Дата продажу

Адреса торговельної організації:

Телефон торговельної організації:

Печатка торговельної організації:

Підпис продавця:

Підпис продавця:                                  Підпис покупця:                                                                                                                                                                                                                                                                                              
П.І.Б. покупця:                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Контактний телефон та адреса покупця:                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Документом, що дає право на проведення гарантійного (без-
коштовного) ремонту виробу, є Гарантійний талон, що до-
дається до виробу.
Завод-виробник дає гарантію працездатності виробу протя-
гом усього гарантійного терміну з дня продажу виробу кін-
цевому споживачеві, про що робляться відповідні записи 
у гарантійному талоні з обов’язковим зазначенням:
  › найменування виробу;
  › артикулу виробу;
  › серійного номеру виробу (якщо не вказано заводом-ви-

робником, можна вказувати: «без номера»);
  › дати продажу у форматі: ДД.ММ.РРРР;
  › найменування торговельної організації або продавця, 

який відкрив упаковку, виробу, перевірив комплектність 
і справність, з обов’язковим зазначенням П.І.Б. продавця 

і його підписом (або штампом, де вказана вся необхідна 
інформація про продавця);

  › П.І.Б. продавця;
  › адреси та контактного телефону покупця.
Гарантійний талон, не повністю або невідповідно оформ-
лений, який містить виправлення або нерозбірливі напи-
си, вилучається працівниками СЦ, а виріб позбавляється 
гарантії.
Гарантійний ремонт здійснюється авторизованими СЦ. 
Претензії від третіх осіб не приймаються!
УВАГА! Перед початком використання виробу уважно 
ознайомтесь з інструкцією з експлуатації!
Умови гарантії не передбачають профілактику, чищення, 
сушіння виробів. Вироби приймаються для розгляду рекла-
мації, здійснення ремонту або діагностики ТІЛЬКИ В ЧИС­
ТОМУ ВИГЛЯДІ.

Виріб

Артикул

Серійний номер

Гарантійний строк

Фірма-продавець

Дата продажу

Виріб

Артикул

Серійний номер

Гарантійний строк

Фірма-продавець

Дата продажу

Відрізний талон №1 Печатка фірми-продавця Печатка фірми-продавцяВідрізний талон №2

Сервісні центри:
https://sigma.ua/servis/

Україна
Сервісний центр м. Харків
 +38 (099)-663-94-83
 +38 (067)-740-91-02
Сервісний центр м. Київ
 +38 (067)-691-16-36
Сервісний центр м. Вінниця
 +38 (050) 196 56 93
Сервісний центр м. Львів
 +38 (050) 155 75 87

Інструкція з передачі  
виробу до СЦ:

Перед відправкою виробу до сервіс-
ного центру (далі - СЦ), ОБОВ’ЯЗКО-
ВО зареєструйте Заявку на ремонт 
по телефону СЦ або на сайті. Товар, 
відправлений до СЦ, без зареєстро-
ваного номера Заявки на ремонт не 
приймається.

sigma.ua

Номер наряд-замовлення

Дата звернення

Дата ремонту

Майстер

Несправність

Підпис майстра

Номер наряд-замовлення

Дата звернення

Дата ремонту

Майстер

Несправність

Підпис майстра

Печатка СЦ Печатка СЦВідрізний талон №1 Відрізний талон №2

ГАРАНТІЇ НЕ ПОШИРЮЮТЬСЯ НА ВИРОБИ, ЯКІ МАЮТЬ:
  › механічні пошкодження елементів управління;
  › сліди несанкціонованого розкриття та (або) ре-

монту;
  › сильні зовнішні або внутрішні забруднення;
  › зовнішні пошкодження корпусу або інших елемен-

тів виробу, які виникли внаслідок неправильного 
зберігання або транспортування;

  › пошкодження, що виникли внаслідок використання 
виробу не за призначенням, що є грубим порушен-
ням вимог інструкції з експлуатації;

  › поломки, що виникли внаслідок інтенсивної і три-
валої експлуатації виробу, тобто повним відпрацю-
ванням ресурсу виробу*;

  › сліди впливу на виріб стихійних факторів (опадів, 
пожежі, вибуху, удару блискавки тощо);

  › сліди експлуатації виробу в агресивних хімічних 
середовищах і перепадів напруги в електричних 
мережах;

  › сліди перегріву виробу внаслідок засміченості виро-
бу та вентиляційних каналів і отворів пилом, сміттям, 
брудом тощо);

  › в разі використання комплектуючих і витратних мате-
ріалів не передбачених заводом-виробником.

НЕ ПІДЛЯГАЮТЬ ГАРАНТІЙНОМУ ОБСЛУГОВУВАН-
НЮ РЕГЛАМЕНТНІ РОБОТИ, ПЕРЕДБАЧЕНІ ЗАВОДОМ- 
ВИРОБНИКОМ:
  › заміна мастила та інших експлуатаційних рідин;
  › заміна деталей і вузлів, що піддаються впливу абра-

зивного зносу;
  › роботи, які мають циклічний (сезонний) характер. 

Наприк лад, консервація (роботи, пов’язані з підго-
товкою до тривалого зберігання), заміна мастила/
оливи та інших експлуатаційних рідин при переході 
на осінньо-зимовий період експлуатації виробу.

УВАГА! Забороняється експлуатація виробів з озна-
ками нес правностей (сильне іскріння, нестандартні 
вібрації тощо). У разі виявлення ознак несправності, 
будь ласка, зверніться у СЦ!
Позбавляється права на гарантійне обслуговування ви-
ріб, поломка якого виникла через несвоєчасну заміну 
швидкозношуваних деталей або вузла (наприклад, гу-
мової манжети, механічного ущільнення), що призве-
ло, в свою чергу, до потрапляння рідини всередину 
електричної частини електродвигуна!

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ГАРАНТІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ:
1. При виявленні явних ознак поломки або дефекту виробу, 

споживачу необхідно звернутися до СЦ по телефону або 
на сайті і зареєструвати Заявку на ремонт. При оформ-
ленні Заявки на ремонт вказати детальну інформацію  про 
виявлений дефект виробу. Узгодити відправку виробу 
з працівником СЦ, вказати номер Заявки на ремонт у 
відправленні.

2. Виріб має бути доставлений у СЦ з правильно заповне-
ним гарантійним талоном в оригінальній упаковці, з усіма 
інструкціями і комплектуючими. В іншому випадку, пре-
тензії на гарантійне обслуговування не розглядаються!

3. Гарантійний ремонт проводиться безкоштовно, шляхом 
заміни або ремонту дефектного вузла. Замінені дефектні 
вузли і деталі переходять у власність компанії.

4. Гарантійний строк продовжується на термін перебування 
виробу у СЦ.

5. При відмові в гарантійному ремонті СЦ зобов’язаний, на 
вимогу споживача, надати Акт технічної комісії з повним 
описом причини відмови. Після узгодження зі спожива-
чем, виріб буде зібрано до початкового (але неробочого) 
стану і відправлено споживачу.

6. Оплата послуг з доставки і транспортування виробу від 
споживача у СЦ і назад, у разі гарантійного ремонту, 
проводиться за рахунок компанії. У разі проведення не-
гарантійного (платного) ремонту оплата послуг з тран-
спортування виробу проводиться за рахунок споживача!

7. Гарантійне обслуговування здійснюється в термін, що не 
перевищує 14 (чотирнадцяти) днів з моменту надходжен-
ня виробу у СЦ. У разі виникнення, з об’єктивних при-
чин, необхідності у перебуванні виробу на сервісному 
обслуговуванні понад зазначеного терміну, працівники 
СЦ повинні повідомити споживачу про період і причини 
продовження ремонтних робіт.

* Рівномірний знос деталей при відсутності на них ознак за-
водського браку виробництва (виготовлення, збирання) не 
дає права споживачу на їх заміну за гарантійними зобов’я-
заннями і може бути визначений лише після діагностики, 
проведеної у СЦ фахівцем, що має для цього відповідну 
кваліфікацію та інструмент.
Виробник не несе відповідальності за неправильне засто-
сування в цілях і умовах, не передбачених для цього това-
ру та за пош кодження або збиток, що виникли внаслідок 
неправильної експлуатації.
Умови зберігання вказані на упаковці чи в інструкції з екс-
плуатації виробу.



З інформацією в цьому гарантійному талоні ознайомлений(на), всі умови приймаю. Зовнішній вигляд і комп-
лектність виробу перевірив(ла). Претензій до якості та комплектації виробу не маю.

Гарантійний талон
sigma.ua

Виріб

Серійний номер

Торговельна організація

Артикул

Строк гарантії

Дата продажу

Адреса торговельної організації:

Телефон торговельної організації:

Печатка торговельної організації:

Підпис продавця:

Підпис продавця:                                  Підпис покупця:                                                                                                                                                                                                                                                                                              
П.І.Б. покупця:                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Контактний телефон та адреса покупця:                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Документом, що дає право на проведення гарантійного (без-
коштовного) ремонту виробу, є Гарантійний талон, що до-
дається до виробу.
Завод-виробник дає гарантію працездатності виробу протя-
гом усього гарантійного терміну з дня продажу виробу кін-
цевому споживачеві, про що робляться відповідні записи 
у гарантійному талоні з обов’язковим зазначенням:
  › найменування виробу;
  › артикулу виробу;
  › серійного номеру виробу (якщо не вказано заводом-ви-

робником, можна вказувати: «без номера»);
  › дати продажу у форматі: ДД.ММ.РРРР;
  › найменування торговельної організації або продавця, 

який відкрив упаковку, виробу, перевірив комплектність 
і справність, з обов’язковим зазначенням П.І.Б. продавця 

і його підписом (або штампом, де вказана вся необхідна 
інформація про продавця);

  › П.І.Б. продавця;
  › адреси та контактного телефону покупця.
Гарантійний талон, не повністю або невідповідно оформ-
лений, який містить виправлення або нерозбірливі напи-
си, вилучається працівниками СЦ, а виріб позбавляється 
гарантії.
Гарантійний ремонт здійснюється авторизованими СЦ. 
Претензії від третіх осіб не приймаються!
УВАГА! Перед початком використання виробу уважно 
ознайомтесь з інструкцією з експлуатації!
Умови гарантії не передбачають профілактику, чищення, 
сушіння виробів. Вироби приймаються для розгляду рекла-
мації, здійснення ремонту або діагностики ТІЛЬКИ В ЧИС­
ТОМУ ВИГЛЯДІ.

Виріб

Артикул

Серійний номер

Гарантійний строк

Фірма-продавець

Дата продажу

Виріб

Артикул

Серійний номер

Гарантійний строк

Фірма-продавець

Дата продажу

Відрізний талон №1 Печатка фірми-продавця Печатка фірми-продавцяВідрізний талон №2

Сервісні центри:
https://sigma.ua/servis/

Україна
Сервісний центр м. Харків
 +38 (099)-663-94-83
 +38 (067)-740-91-02
Сервісний центр м. Київ
 +38 (067)-691-16-36
Сервісний центр м. Вінниця
 +38 (050) 196 56 93
Сервісний центр м. Львів
 +38 (050) 155 75 87

Інструкція з передачі  
виробу до СЦ:

Перед відправкою виробу до сервіс-
ного центру (далі - СЦ), ОБОВ’ЯЗКО-
ВО зареєструйте Заявку на ремонт 
по телефону СЦ або на сайті. Товар, 
відправлений до СЦ, без зареєстро-
ваного номера Заявки на ремонт не 
приймається.

sigma.ua

Номер наряд-замовлення

Дата звернення

Дата ремонту

Майстер

Несправність

Підпис майстра

Номер наряд-замовлення

Дата звернення

Дата ремонту

Майстер

Несправність

Підпис майстра

Печатка СЦ Печатка СЦВідрізний талон №1 Відрізний талон №2

ГАРАНТІЇ НЕ ПОШИРЮЮТЬСЯ НА ВИРОБИ, ЯКІ МАЮТЬ:
  › механічні пошкодження елементів управління;
  › сліди несанкціонованого розкриття та (або) ре-

монту;
  › сильні зовнішні або внутрішні забруднення;
  › зовнішні пошкодження корпусу або інших елемен-

тів виробу, які виникли внаслідок неправильного 
зберігання або транспортування;

  › пошкодження, що виникли внаслідок використання 
виробу не за призначенням, що є грубим порушен-
ням вимог інструкції з експлуатації;

  › поломки, що виникли внаслідок інтенсивної і три-
валої експлуатації виробу, тобто повним відпрацю-
ванням ресурсу виробу*;

  › сліди впливу на виріб стихійних факторів (опадів, 
пожежі, вибуху, удару блискавки тощо);

  › сліди експлуатації виробу в агресивних хімічних 
середовищах і перепадів напруги в електричних 
мережах;

  › сліди перегріву виробу внаслідок засміченості виро-
бу та вентиляційних каналів і отворів пилом, сміттям, 
брудом тощо);

  › в разі використання комплектуючих і витратних мате-
ріалів не передбачених заводом-виробником.

НЕ ПІДЛЯГАЮТЬ ГАРАНТІЙНОМУ ОБСЛУГОВУВАН-
НЮ РЕГЛАМЕНТНІ РОБОТИ, ПЕРЕДБАЧЕНІ ЗАВОДОМ- 
ВИРОБНИКОМ:
  › заміна мастила та інших експлуатаційних рідин;
  › заміна деталей і вузлів, що піддаються впливу абра-

зивного зносу;
  › роботи, які мають циклічний (сезонний) характер. 

Наприк лад, консервація (роботи, пов’язані з підго-
товкою до тривалого зберігання), заміна мастила/
оливи та інших експлуатаційних рідин при переході 
на осінньо-зимовий період експлуатації виробу.

УВАГА! Забороняється експлуатація виробів з озна-
ками нес правностей (сильне іскріння, нестандартні 
вібрації тощо). У разі виявлення ознак несправності, 
будь ласка, зверніться у СЦ!
Позбавляється права на гарантійне обслуговування ви-
ріб, поломка якого виникла через несвоєчасну заміну 
швидкозношуваних деталей або вузла (наприклад, гу-
мової манжети, механічного ущільнення), що призве-
ло, в свою чергу, до потрапляння рідини всередину 
електричної частини електродвигуна!

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ГАРАНТІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ:
1. При виявленні явних ознак поломки або дефекту виробу, 

споживачу необхідно звернутися до СЦ по телефону або 
на сайті і зареєструвати Заявку на ремонт. При оформ-
ленні Заявки на ремонт вказати детальну інформацію  про 
виявлений дефект виробу. Узгодити відправку виробу 
з працівником СЦ, вказати номер Заявки на ремонт у 
відправленні.

2. Виріб має бути доставлений у СЦ з правильно заповне-
ним гарантійним талоном в оригінальній упаковці, з усіма 
інструкціями і комплектуючими. В іншому випадку, пре-
тензії на гарантійне обслуговування не розглядаються!

3. Гарантійний ремонт проводиться безкоштовно, шляхом 
заміни або ремонту дефектного вузла. Замінені дефектні 
вузли і деталі переходять у власність компанії.

4. Гарантійний строк продовжується на термін перебування 
виробу у СЦ.

5. При відмові в гарантійному ремонті СЦ зобов’язаний, на 
вимогу споживача, надати Акт технічної комісії з повним 
описом причини відмови. Після узгодження зі спожива-
чем, виріб буде зібрано до початкового (але неробочого) 
стану і відправлено споживачу.

6. Оплата послуг з доставки і транспортування виробу від 
споживача у СЦ і назад, у разі гарантійного ремонту, 
проводиться за рахунок компанії. У разі проведення не-
гарантійного (платного) ремонту оплата послуг з тран-
спортування виробу проводиться за рахунок споживача!

7. Гарантійне обслуговування здійснюється в термін, що не 
перевищує 14 (чотирнадцяти) днів з моменту надходжен-
ня виробу у СЦ. У разі виникнення, з об’єктивних при-
чин, необхідності у перебуванні виробу на сервісному 
обслуговуванні понад зазначеного терміну, працівники 
СЦ повинні повідомити споживачу про період і причини 
продовження ремонтних робіт.

* Рівномірний знос деталей при відсутності на них ознак за-
водського браку виробництва (виготовлення, збирання) не 
дає права споживачу на їх заміну за гарантійними зобов’я-
заннями і може бути визначений лише після діагностики, 
проведеної у СЦ фахівцем, що має для цього відповідну 
кваліфікацію та інструмент.
Виробник не несе відповідальності за неправильне засто-
сування в цілях і умовах, не передбачених для цього това-
ру та за пош кодження або збиток, що виникли внаслідок 
неправильної експлуатації.
Умови зберігання вказані на упаковці чи в інструкції з екс-
плуатації виробу.
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